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 0776436602عداد : أ. قيس محافظة  ا           اقتصاد منزلي وزراعي        2004جيل  \اختبار وحدة التأكسد والاختزال 

 فيما يلي : ( أختر الاجابة الصحيحة1س

 عند تحوله الى : SO2يحدث اختزال للكبريت في  -1

SO4 -أ
-2

S2O3 -ج                                 SO3 -ب                           
-2

SO3 -د                                 
-2

 

 : تتضمن عملية التأكسد  -2

 زيادة في عدد التاكسد وفقد للالكترونات -نقصان عدد التاكسد          د -ج        كسب للالكترونات -فقد للالكترونات        ب -أ

 :  دائمافي تفاعلات التاكسد والاختزال  قودة والمكتسبة عدد الالكترونات المف -3

 تزيد المكتسبة عن المفقودة -د                 تزيد المفقودة عن المكتسة -ج                  متساويان -ب  مختلفان                   -أ

 يكون في المركب :  Br + =1عدد تأكسد  -4

  HBrO3 -د                                       Br2O -ج                                NaBr -ب                        CBr4 -أ

 أي المواد التالية يمكن ان يسلك كعامل مؤكسد : -5

H -ب                        Mg -أ
-

O -ج                                     
-2

  F2 -د                                          

 : اي المواد التالية يمكن ان يسلك كعامل مختزل -6

Cl -أ
-

SO4 -ب                      
-2

Ba -ج                                    
+2

 O2 -د                                   

 عامل مختزل هو :  O2التفاعل الذي يعتبر فيه  -7

                                                        2F2   +  O2         2F2O -ب                                            4Na  + O2      2Na2O  -أ

 4Al  +  3O2      2Al2O3 -د                               CH4  + 2O2       CO2   +  2H2O -ج

 الى : N2O3عند تحول الجزيء  Nيحدث اختزال للنيتروجين  -8

NO3 -أ
-

NH4 -ج                             NO2 -ب                   
+

  N2O5 -د                                    

Br2   + OHالعامل الموكسد في التفاعل   -9
-
               BrO

-
    +     Br

-
 هو :  

OH -أ
-

BrO -ج                           Br2 -ب                       
-

Br -د                                   
-

 

CrO2 عدد مولات الالكترونات اللازمه لموازنة الشحنة في التحول  -10
-
        CrO4

-2
 هو : 

 1 -د                                        3 -ج                                6 -ب                             2 -أ
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 في المركب : 1-عدد تأكسد الهيدروجين  -11

 H2  -د                     H2O2 -ج                         HBr-ب                    LiAlH4 -أ

 : BaO2عدد تأكسد الاكسجين في المركب  -12

 صفر -د                          1+ -ج                         2- -ب                     1-  -أ

Iالعامل المختزل في التفاعل   -13
-

    +S
-2

    +   I2          SO4
-2

 : 

S  -أ
-2

SO4 -ب                   
-2

I -د                           I2 -ج                     
-

 

HClO         ClO3المنتقلة في التحول التالي  عدد الالكترونات -14
-

 هو : 

 4 -د                                 3 -ج                    2 -ب                      1 -أ

Hعدد البروتونات  -15
+

 هو  :  N2H4           NOاللازمة لموازنة التحول  

 10 -د                                   8 -ج                   6 -ب                  12 -أ

 هو : H2O2         H2Oنصف الاختزال الموزون للتحول  -16

H202   + 2H -أ
+
   + 2e

-
            2H2O           ب- H2O2           H2O    + 2H

+
  + e

-
 

H2O2  +4H -ج
+
  + 2e

-
           3H2O            د- H2O2            2H2O      

 

 يحتاج التحول التالي الى عامل عامل مؤكسد : -17

  NO2        N2O4 -د             NO        N2 -ج         N2O4         NO -ب       N2        2NO2 -أ

 

 احدى التحولات التالية يحتاج الى عامل مؤكسد : -18

S2O4      SO3 -أ
-2

Cr2O7 -ب         
 -2   

    Cr
+3

  I2O5          I2  -د         H2O2         O2  -ج           

CrO4في التفاعل التالي  -19
-
     +   S

-2
        H+       Cr

+3
       +   SO4

-2
فان عدد جزيئات الماء اللازمة لموازنة               

 نصف التاكسد هو :

 4 -د                                3-ج                              2 -ب                               1 -أ
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 يمثل التفاعل التالي تفاعل تاكسد واختزال موزون في وسط قاعدي  -20

m)OH
-
   + SCN

-
   + ( n)O2          SO4

-2
     +  HCO3

-
  +  NO3

-
  +  H2O  فان عدد ايونات الهيدروكسيد    )

 هو : ( m) قيمة  ة التفاعلالمضافة لموازن

 1 -د                      2 -ج                     3-ب               4 -أ

 : عدي ادرسه ثم اجب عما يليه:في وسط قاالتفاعل التالي تاكسد واختزال  * 

                    CN
-
    +     Au     +  O2                Au(CN)2

-
       +    H2O2 

  صفر -د          1 -ج         3  -ب          4  -: أ ء اللازمه لموازنة نصف التاكسد جزيئات الماعدد  -21

   3 -د           2 -ج          1 -صفر         ب -اللازمه لموازنة نصف الاختزال : أ +Hعدد ايونات   -22 

 

 يحدث تأكسد كامل بين الذرات في المركب التالي : -23

 KF -د            HF -ج          H2O2 -ب                 CH4 -أ

 يحدث تأكسد واختزال ذاتي في التفاعل التالي: -24

Cl2    +  OH -أ
-
        Cl

-
      +  OCl

-
    + H2O 

NH4 -ب
+
     +      OH

-
            NH3      +    H2O 

  Zn    +   CuCl2             ZnCl2       +      Cu -ج

    C  +   O2     === CO2 -د

 

 هو : S2O8في المركب  Sعدد تأكسد  -25

 4 -د               2- -ج                   8 -ب               9 -أ
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